

“点燃信仰之光，筑牢梦想之基”

第十三期积极分子党课开班仪式

为全面贯彻党的教育方针，引领广大青年学生永远跟党走、奋进新征程，引领入党积极分子们学习党史，认识入党初心。智能制造与汽车学院于2024年12月10日16点30分在34号楼431教室对已经推优的团员们举行了积极分子培训开班仪式。智能制造与汽车学院院长叶建农、党总支书记年文韬、党总支副书记、团委书记侯静及辅导员参加了此次开班仪式，开班仪式由辅导员张越老师主持。



开班仪式伊始，全体老师、同学们起立奏唱国歌。随后张越宣读智能制造与汽车学院第十三期积极分子学员名单，并针对本期培训的课程进行了详细说明，旨在加强学员对党的基本知识、基本路线和基本理论的学习，让学生对党史党情、党的性质、任务、党的组织原则和纪律有一次较为全面的了解和认识，自觉端正入党动机，坚定入党信念。通过本次党课学习，真正做到学有所思、学有所悟、学有所得。



党总支书记年文韬进行发言，年书记表示：希望同学们在学习过程中端正学习态度，严格遵守学习纪律，以高度的自觉性和主动性全身心投入到每一堂课中。以此次党课开班为新的起点，不忘初心，牢记使命，在学习中坚定信仰，在实践中砥砺前行！



最后，院长叶建农进行发言，叶院长表示：希望通过本次党课，同学们深入理解党的光辉历程与伟大成就，明晰党的性质宗旨与指导思想。同时，也希望同学将党课所学融入日常学习、工作与生活，积极带动身边同学共同进步，以实际行动为学院发展、社会进步贡献智慧力量。



开班仪式结束后，孙晓鹏老师为同学们带来了党课——《中国共产党党史》，孙老师以宏观视角向大家介绍了中国共产党的党史，并重点向大家介绍了习近平新时代中国特色社会主义思想这一离大家最近的马克思主义中国化理论成果。孙老师表示新时代青年要深入学习党史，从百年党史这本丰厚的教科书中汲取前行的智慧和力量，坚定理想信念，自觉崇尚英雄，弘扬红色精神，接续砥砺前行，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。



张越老师带来的党课——《红色家书》，张越老师讲到让这些家书背后的故事走进学校、走进生活、走进每一个人的心中。要将《红色家书》中的精神融入到我们的工作和学习中，以革命先辈为榜样，在各自的岗位上努力奋斗，为建设富强、民主、文明、和谐、美丽的社会主义现代化强国而不懈努力。让我们传承红色家书精神，让这面精神旗帜在中华民族伟大复兴的征程中永远飘扬！



史学伟老师讲到：党的二十大报告中明确了中国式现代化的本质要求：“坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义，实现高质量发展，发展全过程人民民主，丰富人民精神世界，实现全体人民共同富裕，促进人与自然和谐共生，推动构建人类命运共同体，创造人类文明新形态”。牢牢把握新时代新征程党的使命任务，我们必须深入理解和把握中国式现代化的本质要求，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。



陆娟老师表示回望过去，中国共产党已经走过了百年的辉煌历程。在这一百年的岁月里，中国共产党始终坚持以人民为中心的发展思想，不断推动国家繁荣富强、人民幸福安康。作为新时代的青年学子，我们不仅要铭记历史，更要传承和发扬党的优良传统和作风，争做有理想、有本领、有担当的新时代青年。希望大家能够深刻认识到新时代学生党员的责任和使命，进一步发扬勇担当有作为的精神，争做新时代合格更是优秀的学生党员。



王莹老师以《党风廉政建设》为题，深入贯彻全面从严治党要求，强化政治纪律和规矩，旨在提升学生党员干部的廉洁自律意识。通过增强党的意识、群众意识、责任意识和纪律意识，强调了全心全意为人民服务的宗旨。党课还涵盖了道德修养的“五慎”原则和实际行动的“三关”策略，以确保党员领导干部在家庭、岗位和监督中保持廉洁。最终目标是党的建设和发展提供坚强纪律保障，营造风清气正的政治生态。



侯静老师在课上强调：信念为基，全面发展，担当使命，这是时代赋予我们的重任。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚定信念，砥砺前行，在全面建设社会主义现代化国家的新征程中，展现新作为，创造新辉煌，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！



党课全部结束以后，12月17日在34号楼265和281教室，智能制造与汽车学院第十三期入党积极分子党课培训班进行了结业考试，考试由王莹及张越老师负责监考，整场考试有序进行。本次入党积极分子党课结业考试，以中国共产党章程的内容为主要考试内容，对推优对象们进行了全面的考察。

通过此次党课考试，不仅加深了同学们对党的理论知识的理解，更激发了他们进一步向党组织靠拢的决心。同学们纷纷表示，将以此次考试为新的起点，持续学习党的理论，提高自身政治素养，在今后的学习和生活中，以党员标准严格要求自己，努力践行党的使命，争取早日成为一名合格的共产党员，为党和人民的事业贡献力量。